
12/17/24, 12:39 PM De Paul Institute of Science & Technology (DiST)Teacher's Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1byKv9JdKU76TYi-U0k3RlQlmR7JLFrSR66bNfbEBgcQ/viewanalytics 6/14

Your Department

102 responses

Do you agree that the Curriculum and Syllabus are well organized and
suitable for the program?

102 responses

Do you agree that the academic flexibility in the curriculum allows
choosing Specialization / Electives / Open courses?

102 responses

Copy

School of Computer Science
School of Management
School of Commerce
School of English
School Of Media
School of Social work
School of Media

24.5%

10.8%
9.8%

29.4%

15.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.8%

28.4%

60.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.8%

27.5%

55.9%
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Do you agree that the Curriculum has a good balance between theory and
applications with sufficient depth?

102 responses

Do you agree that the sequence of courses and the sequence of modules
in each course has been presented from simple to complex form?

102 responses

Do you agree that the Aims and Objectives of the syllabus are well
defined and clear to teachers and students?

102 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16.7%

23.5%

52%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.8%

17.6%
56.9%

10.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
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Strongly agree

28.4%

60.8%
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Do you agree that the contents of the course are in conformity with the
learning outcomes?

102 responses

Do you agree that the stated Objectives and Outcomes of each course
are attainable?

102 responses

Do you agree that the evaluation scheme designed for each course is
suitable?

102 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.8%

22.5%

61.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

30.4%

59.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
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Agree
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24.5%
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Do you agree that the  quality reference materials are available for all
courses?

102 responses

Do you agree that the curriculum satisfies the requirement of
Employability / Higher Learning / Research?

102 responses

Do you agree that the syllabus could be completed within the allotted
time?

102 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

10.8%

16.7%
55.9%

14.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.7%

20.6%

61.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
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Do you agree that the college has given you  full freedom to adopt new
techniques / strategies of teaching learning process?

102 responses

Do you agree that the environment in the College is conducive to
teaching, research and self-development?

102 responses

Do you agree that the ICT facilities in the college are adequate?

102 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

41.2%

49%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.7%

34.3%

50%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.8%

38.2%

46.1%
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Do you think  that you  could help the student to attain the course
outcome of your  course with this curriculum?

102 responses

Copy

Yes
No
Maybe

13.7%

86.3%


